
 משוואות דיפרנציאליות רגילות

  3תרגיל 

 1שאלה 
 : פתור את המשוואות הבאות

) .א ) ( ) ( )( )xyxyxyyx lnln −++=−′ 

32 .ב

23

2
2

xyx
yxyy

−
−

=′ 

 2שאלה 
βααנתונה המשוואה  .א xyyyx  עבורו משוואה זו היא הומוגנית mהוכח כי קיים. ⋅′+=

mzyהמקיים , zבמשתנה   אם =
( )

2
1

−
−

=
α
αα

β. 

במקרה ש) αבתלות (פתור את המשוואה  .ב
( )

2
1

−
−

=
α
αα

β { }2,1,0∉α)  השאר את התשובה

 ).עם אינטגרל לא מסויים

 3שאלה 
 :פתור את המשוואות הבאות
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 4שאלה 
 : פתור את המשוואות הבאות
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 5שאלה 
 : ה הבאהפתור את המשווא
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